MT 131 ANALIZ I
ARA SINAV
Stire: 90 Dakika 14 Kasim 2014
Sorular1, bu derste ara sinav 6ncesinde kullanilan yontemlerle ve QéZﬂ’M
ADIMLARINI GOSTEREREK yanitlayiiz. L’ Hospital Kuralini

kullanmayiniz.

Ad Soyad: Imza:

Ogrenci Numarasi : | 2 | 0 115

V4 — 22
(a) f(x) = i1

Cevabiniz1 aralik veya araliklarin birlegimi olarak yaziniz.

2
—4
(b) g(z) = ‘ 1 icin R, (=Gor(g) : ¢ nin Goriintil kiimesi) yi bulunuz.
x

Cevabiniz1 aralik veya araliklarin birlegimi olarak yaziniz.

. Ve +3-2

2. (a) lim ——————
r—1 \3/5 — 1

(b) lim (z+ Va2 + z + 1) limitini bulunuz.

T—r—00

—_

icin Dy (= T(f) : f nin Tamm kiimesi) ni bulunuz.

limitini bulunuz.

3. (a) f(z) = Wz fonksiyonunun a = 0 da siirekli oldugunu Stireklilik Tanimi
ile (¢ — 0 ile) gosteriniz.

sin(2 sin x) sin(2sinx)  sin(2sinz) 2sinz

(b) lim limitini bulunuz. (Ipucu: ‘ )
z—0 x T 2sinw x

Ipucu: Teorem(ler) kullamin. Kullandigimiz teorem(ler)in kogullarinin saglandigini

kontrol edin.

4. (a) 2® +sinx — 1 = 0 denkleminin en az bir gercel ¢oziimiiniin bulundugunu

gosteriniz.

COS T

(b) lim = 0 oldugunu gésteriniz. (Ipucu: Teorem(ler) kullanm.)

Tr—400 €T

Ed

f(z) = = fonksiyonun farkli tipte siireksizlige sahip oldugu iki nokta bu-
x

ot

lunuz. Bu noktalardaki siireksizliklerin tipini bulunuz. (| |: Tam deger fonksiy-

onu)

Her Soru 25 puan degerindedir.
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